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ДО: 
Г-ЖА НАДЕЖДА БОБЧЕВА 

ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 
НАПРАВЛЕНИЕ „ЗЕЛЕНА СИСТЕМА, ЕКОЛОГИЯ И ЗЕМЕПОЛЗВАНЕ“ 

Гр. София, ул. “Московска“ №33 
 

ДО: 
Г-Н ДИМИТЪР ДАНЧЕВ 

ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ „ЗЕЛЕНА СИСТЕМА“ 
Гр. София, бул. ''Ломско шосе'' № 2А (метростанция ''Хан Кубрат'') 

 
Относно: Обществени консултации по Доклад с рег. № СОА24-ВК66-1235-[21]/ 
07.05.2024 г. относно Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата 
за определяне и администриране на местни такси и цени на услуги, предоставяни от 
СО, приета с Решение № 894 по Протокол № 93 от 23.11.2006 г. 
 
 
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО БОБЧЕВА, 
 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАНЧЕВ, 
 

Обръщам се към Вас от името на Фест Тийм ЕООД. Дружеството е 
основано през 2012 година и към момента организатор на най-големите 
концерти и фестивали у нас. Компанията е основен представител на 
Live Nation за България. Нашата дейност събира над 200 000 души на 
година. 

Календарът ни със събития за 2024 година включва 
концертите на: 
Еd Sheeran, Andrea Bocelli, Lenny Kravitz, HAUSER, Armin Van Buren, Like 
Mike & Dimitri Vegas, Bruce Dickinson, Five Fingers Death Punch, 
Megadeth, The Smile, Judas Priest, Corey Taylor, DJ Bobo, Laura Pausini  и 
др. 
През настоящата година, Фест Тийм има следните планирани събития, които ще се 
проведат на Столичен Колодрум: 

  Събитие 
Дата на 
провеждане 

Място на 
провеждане  

1 Sofia Solid - Corey Taylor 30.05.24 Колодрум, София 
2 Sofia Solid - Megadeth 15.06.24 Колодрум, София 
3 Sofia Solid - The Smile 18.06.24 Колодрум, София 
4 Like Mike & Dimitri Vegas 29.06.24 Колодрум, София 

5 
Sofia Solid - Five Finger 
Death Punch 2.07.24 Колодрум, София 

6 Bruce Dickinson 16.07.24 Колодрум, София 
7 DJ събитие 21.07.24 Колодрум, София 
8 Armin Van Buren 30.08.24 Колодрум, София 

 
В тази връзка сме пряко заинтересовани от публикуваната за обществено обсъждане 
Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране 
на местни такси и цени на услуги, предоставяни от СО, приета с Решение № 894 по 
Протокол № 93 от 23.11.2006 г. 
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На база на огромния ни организационен опит и принос за разгръщането на един 
модерен културен облик на София посредством организацията на най-значимите 
културно-масови събития у нас, се обръщам към Вас със следните препоръки, които 
да се вземат предвид: 
 
1. Да се промени изискването за достъп на територията на парк „Борисова 

градина“, като се увеличи максимално допустимото тегло на МПС да 
бъде четиридесет тона. Това би позволило безпроблемен достъп на тур 
бусовете, както и превозните средства пренасящи продукцията на 
артистите за техните участия в Колодрума.  
 

2. Да се променят изискванията за достъп в диапазона от 22:00ч до 08:00ч 
на МПС-та, които участват в организирането на културни и мероприятия 
на територията на Борисова градина. Предложението ни е 
разрешителните само за летните месеци от май до октомври за МПС-та с 
пропуски за Борисова градина, да има достъп до парка в рамките на 24 
часа в денонощието. Когато организираме концерти или фестивали с 
участието на световно-известни артисти – достъпа до мястото за 
провеждане задължително следва да бъде 24-часов. За един туриращ 
артист е невъзможно да се съобразява с часови диапазони и ако подобно 
ограничение бъде наложено, това означава, че ние няма да можем да 
провеждаме мащабни концерти със световно-известни артисти на 
територията на което и да е подходящо за целта пространство! 
Въвеждайки това ограничение – със сигурност няма да постигнете целта 
за оптимизиране на приходите от услуги. Защото услуги няма да бъдат 
нужни, поради невъзможността да се провеждат събития!  

 
3. Увеличения в стойността на пропуск за 1 ден и 1 месец за достъп до 

зелените площи на Столична община са резонни, но молим да бъдат 
приложени най-рано от 01.01.2025г. Виждате предложения списък с 
организирани от нас събития – всяко от тях има предварително съставен 
бюджет, одобрен от страна на артиста. Това би ни поставило в затруднена 
ситуация.  

 
4. Молим да се създадат условия за подаване на документи, издаване и 

получаване на пропуск по електронен път. Предвид дигитализирането 
на много други институции у нас и възможността за ползване на 
квалифицирани електронни подписи, банкови преводи и сигурна 
комуникация по мейл или друга електронна система, смятаме, че е 
належащо въвеждането на тази практика. Това би улеснило и ускорило 
всички процеси за всички страни.   

 
5. Молим да се създадат условия за издаване на пропуски за срок до 

няколко часа. Съществуващият срок от 3 работни дни е изключително 
дълъг и неефективен. Има форсмажорни ситуации, които изискват 
своевременен достъп на заменно превозно средство например.  
 

6. Молим да се създадат условия за един общ пропуск за няколко броя 
МПС-та на юридическо лице. Пример би било доставката на оборудване 
за провеждане на мероприятия. Ние като организатори и нашите 
подизпълнители ще можем да работим гъвкаво, ако имаме издаден 
пропуск на фирма с конкретен брой превозни средства. Това би улеснило 
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нашата работа, но и няма да доведе до нерегламентирано влизане в парка, 
щом само един от изброените предварително в списъка автомобили е 
ползвал пропуска за достъп до парка.  

 
Като юридическо лице и културна организация, която допринася за развитието на 
културния облик и организирането на културни и спортни мероприятия за 
гражданите и посетителите на Столична община се надяваме, нашите предложения 
да бъдат взети предвид при подготвянето на промените за достъп до парк „Борисова 
градина“. 
 
 
 
14.06.2024 г.     С уважение, 
Гр. София       ………………………………… 
        Стефан Еленков 
        Изпълнителен Директор  
        Фест Тийм ЕООД 
 
 


